

Главу Канска, где сгорели полсотни домов и погибли люди, наградили медалью МЧС

Главу Канска Надежду Качан, которая находится под следствием из-за пожара, наградили медалью, которая вручается за особый вклад в развитие пожарной безопасности.

Награду Надежде Качан вручил сам глава МЧС Красноярского края Евгений Вершинин во время учебно-методического сбора ведомства, который прошел в городе Зеленогорске, сообщает Newslab.ru. Какой вклад внесла глава Канска, в том числе из-за которой в городе и произошел масштабный пожар, — неизвестно.

Напомним, что Качан фигурирует в двух уголовных делах, связанных с крупным пожаром, который произошел в городе в мае 2017 года. Возгорание произошло на китайской лесопилке, а затем огонь перекинулся на жилые дома. В результате в Канске погибли два человека, сгорели 52 дома. Некоторые из погорельцев до сих пор не получили компенсации.

Во время расследования выяснилось, что главу Канска неоднократно предупреждали о нарушениях правил безопасности, которые творились на китайской лесопилке. Качан проигнорировала несколько решений городского суда и предписаний надзорных органов заняться проблемой и ликвидировать свалки, на одной из которых позже и произошел пожар.

Второе уголовное дело было возбуждено против нее за то, что она несвоевременно установила режим ЧС, поздно оповестила граждан об угрозе, что в результате повлекло масштабное распространение огня.

Впрочем, в этой истории с нехорошей стороны показало себя и МЧС. Сейчас под следствием находится и начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС по Красноярскому краю. Оказалось, что он также знал о нарушениях на китайской лесопилке, однако сделал вид, что их нет — и за это от предпринимателя он получил взятку в 200 тысяч рублей.

Так что неудивительно, что Надежде Качан вручили такую награду.



Ранее Бабр писал:

[Скандал в Канске: на мэра завели еще одно дело, а погорельцы летят искать правды у Путина и китайского посла](#)

[Глава Канского МЧС брал взятки у директора китайской лесопилки](#)

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Макаров © Babr24.com СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 17045
21.12.2017, 18:43 📄 1444

URL: <https://babr24.com/?ADE=168704> Bytes: 2566 / 1956 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)